
Vážená paní Rychtecká,

velmi děkujeme za Váš mail. Oceňujeme Váš zájem a chtěli bychom odpovědět na
některé z bodů, které jste proti nám vznesla.

Triumph je vážně zasažen světovou ekonomickou krizí, což se projevilo snížením
poptávky zákazníků a množství objednávek na naše produkty. Následkem toho Triumph
reorganizovat svouji výrobu v Thajsku a na Filipínách. Společnost Triumph hluboce lituje
toho, že byla nucena zrušit tolik pracovních míst, ale můžeme Vás ujistit, že Triumph
dělá všechno pro to, aby ke všem propuštěným dělníkům bylo přistupováno spravedlivě a
s respektem k přínosu, kterým pro společnost byli.

Na Filipínách a v Thajsku byly všechny kroky podniknuty po konzultaci s dělnickými
odbory a ostatními ovlivněnými skupinami. V obou zemích začal management společnosti
Triumph jednat s odbory 27. července 2009, dva měsíce před propouštěním a dříve než
vyžadují místní zákony. V žádném případě nebyla porušena Konvence 158 od ILO ani
pravidla OECD, které zmiňujete. Thajské ministerstvo práce i filipínský rezort pro práci a
změstnanost byly o našich krocích podrobně informovány od počátku a úředníci
ministerstev potvrdily, že kroky, které společnost podniká, jsou v souladu se zákonem.

Není pravda, že Triumph snižoval stavy dělníků v odborových továrnách.Triumph jako
jeden z největších výrobců textilu na světě si stojí na svých pravidlech stanovených v
tzv. code of conduct, kde se mimo jiné hovoří o sdružování je základním právem každého
zaměstnance. Většina továren,ve kterých Triumph vyrábí, je odborových a kritéria pro
to, ve kterých z nich bude omezen provoz podléhala takovým požadavkům jako
nejvýhodnější konkurenční prostředí, vzdálenost od tržních center apod. Účast v
odborech se mezi tyto kritéria v žádném případě neprojevila.

Dopis zakončíme ujištěním, že budeme pokračovat v nejlepší snaze podpořit dělníky
opouštějící naši společnost. Dohody o odchodu, které jsme s nimiu zavřeli, překračují
požadavky národního zákona, kterému tento druh dohod podléhá. To se týká jak
finančních, tak nefinančních příspěvků, jako je prodloužené zdravotní pojištění, darem
šicí stroje jako pomoc pro start vlastního bysnysu či pomoc při hledání nového
zaměstnání.

Doufáme, že se nám podařilo zodpovědět všechny Vaše dotazy,

se srdečnám pozdravem
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